

**EDITAL Nº 04/2022 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2022**

PROCESSO Nº 23106.095813/2022-19

A Universidade de Brasília, por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD), comunica aos interessados a retificação do Edital nº 03/2022, referente ao processo de seleção de bolsista para Apoio Técnico à Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação (PD&I) - C para a execução de atividades de estudos, pesquisas e extensão no Projeto Rotas de Inovação Universitária (RIU), com vigência até 12/2022, conforme EDITAL CEAD Nº 0007/2022 e a retificação do cronograma.

**1. RESOLVE****1.1 Retificar o item 2.1****1.1.1. Onde se lê:**

A entrevista ocorrerá no dia 05/09/2022, às 10 horas, e será realizada *on-line*, por meio da plataforma *Teams*.

**1.1.2. Leia-se:**

A entrevista ocorrerá no dia 06/09/2022, às 10 horas, e será realizada *on-line*, por meio da plataforma *Teams*.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. As demais disposições constantes do Edital nº 03/2022 permanecem inalteradas.

Brasília, 05 de setembro de 2022.

Letícia Lopes Leite  
Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Letícia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação a Distância da Universidade de Brasília**, em 05/09/2022, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8639192** e o código CRC **51C0B012**.